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BARRIERE A CATENA AUTOMATICHE

MANUALE D’INSTALLAZIONE
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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

o || prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente
studiato. Ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. CAME S.p.A. non €
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli
e |a sicurezza del prodotto e quindi la sua corretta installazione & subordinata
al rispetto delle caratteristiche tecniche e alle corrette modalita d’installazione
secondo la regola dell’arte, sicurezza e conformita di utilizzo espressamente
indicate nella documentazione tecnica degli stessi prodotti e Conservare
queste avvertenze assieme ai manuali di installazione e d’'uso dei componenti
dell'impianto di automazione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima di
aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

e |installazione e il collaudo devono essere eseguite soltanto da personale
specializzato e La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il
collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte e in ottemperanza alle
norme e leggi vigenti e Prima di iniziare qualsiasi operazione € obbligatorio leggere
attentamente tutte le istruzioni; un’installazione errata puo essere fonte di pericolo
e causare danni a persone o cose ® Controllare che I'asta sia in buono stato
meccanico, che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente.
Installare inoltre, se necessarie, adeguate protezioni oppure impiegare idonei
sensori di sicurezza supplementari ® Se I'automazione deve essere installata a
un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro livello di accesso, verificare la
necessita di eventuali protezioni e/0 avvertimenti e Assicurarsi che I'apertura della
barriera automatica non causi situazioni di pericolo ® Non montare I'automazione
rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere
adeguati rinforzi ai punti di fissaggio ® Non installare in luoghi posti in salita o
discesa (ovvero che non siano in piano) e Controllare che eventuali dispositivi di
irrigazione non possano bagnare I'automazione dal basso verso I'alto.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti accessi
all’area di lavoro ai non addetti, specialmente a minori e bambini e Fare attenzione
nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg. Nel caso premunirsi
di strumenti per la movimentazione in sicurezza e | dispositivi di sicurezza CE
(fotocellule, pedane, bordi sensibili, pulsanti di emergenza, etc), devono essere
installati in conformita alle normative vigenti e secondo i criteri della regola
dell’arte, tenendo conto dell’ambiente, del tipo di servizio richiesto e delle forze
operative applicate alle barriere mobili. | punti di pericolo per schiacciamento,
cesoiamento, convogliamento, vanno protetti da opportuni sensori ® Eventuali
rischi residui devono essere segnalati e Tutti i comandi di apertura (pulsanti,
selettori a chiave, lettori magnetici, etc) devono essere installati ad almeno 1,85
m dal perimetro dell’area di manovra della barriera, oppure dove non possano
essere raggiunti dall’esterno attraverso la barriera. Inoltre i comandi diretti (a
pulsante, a sfioramento, etc) devono essere installati a un’altezza minima di 1,5
m e non devono essere accessibili al pubblico e La barriera automatica deve
riportare in modo visibile i dati di identificazione e Prima di collegare la barriera
all'alimentazione accertarsi che i dati di identificazione corrispondano a quelli di
rete e La barriera automatica deve essere collegata ad un efficace impianto di
messa a terra realizzato a norma.

e || produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali;
questo implica inoltre la decadenza della garanzia e Tutti i comandi in modalita
azione mantenuta, devono essere posti in luoghi dai quali sia visibile la barriera
in movimento e le relative aree di transito o manovra e Applicare, ove mancasse,
un’etichetta permanente che indichi la posizione del dispositivo di sblocco.
 Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alle norme
EN 12453 e EN12445 (prove d’impatto), assicurarsi che I'automazione sia stata
regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza, protezione e lo shlocco
manuale funzionino correttamente e Applicare ove necessario e in posizione
chiaramente visibile i Simboli di Avvertimento (es. targa cancello).

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra della barriera. Controllare
che il raggio d'azione delle fotocellule e delle spire magnetiche siano sgombri
Non permettere ai bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, o di sostare
nell’area di manovra della barriera. Tenere fuori dalla loro portata i dispositivi di
comando a distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo di comando, per
evitare che I'automazione possa essere azionata involontariamente e Controllare
frequentemente I'impianto, per verificare eventuali anomalie e segni di usura
0 danni alle strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a tutti i punti e
dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili. Tenere lubrificati e
puliti i punti di snodo (cerniere) e di attrito (flangia attacco asta) e Eseguire i
controlli funzionali alle fotocellule ogni sei mesi. Assicurare una costante pulizia
dei vetrini delle fotocellule (utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua;
non utilizzare solventi o prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispositivi) e Nel
caso si rendano necessarie riparazioni o modifiche alle regolazioni dell’impianto,
sbloccare I'automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle condizioni di
sicurezza @ Togliere I'alimentazione elettrica prima di sbloccare I'automazione
per aperture manuali. Consultare le istruzioni ® E fatto DIVIETO allutente di
eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. Per
le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per le manutenzioni straordinarie,
RIVOLGERSI ALL'ASSISTENZA TECNICA e Annotare I'esecuzione delle verifiche sul
registro delle manutenzioni periodiche.

Ulteriori e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare e sostare in prossimita dell’asta della barriera o degli organi
meccanici in movimento e Non entrare nel raggio di azione della barriera in
movimento e Non opporsi od ostacolare il moto dell’automazione poiché potrebbe
causare situazioni di pericolo ® Fare sempre e comunque particolare attenzione ai
punti pericolosi che dovranno essere segnalati da appositi pittogrammi e/0 strisce
di colore giallo-nere @ Durante I'utilizzo di un selettore o di un comando in modalita
azione mantenuta, controllare continuamente che non ci siano persone nel raggio
di azione delle parti in movimento, fino al rilascio del comando e La barriera
puod muoversi in ogni momento senza preavviso ® Togliere sempre I'alimentazione
elettrica durante le operazioni di pulizia o di manutenzione.

fe—==

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

2 Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

RIFERIMENTI NORMATIVI

Came S.p.A. & una azienda certificata per i sistemi di gestione aziendale: qualita ISO 9001 e ambientale ISO 14001.
II'prodotto in oggetto e conforme alle normative vigenti citate nella dichiarazione di conformita.

DESCRIZIONE

001CAT-X24  Pilastro con motoriduttore e quadro comando incorporato.

001CAT-I Pilastro con contrappeso e aggancio catena.

Destinazione d'uso

L'automazione CAT-X24 ¢ stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici, in aree residenziali.
(3 Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel presente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Modello CAT-15 (catena 5 mm) CAT-5 (catena 9 mm)
Larghezza max passaggio utile (m) 16 8
Dati tecnici

Tipo CAT-X24 CAT-1
Grado di protezione (IP) 54 -
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC -
Alimentazione motore (V) 24 DC -
Assorbimento max (A) 10 =
Potenza (W) 240 -
Tempo di manovra (s) REGOLABILE -
Intermittenza/Lavoro (%) SERVIZIO INTENSIVO

Forza di traino (kg) 50 -
Temperatura di esercizio (°C) -20 =55 -
Peso (kg) 47 30

Descrizione delle parti CAT-X24

Vite di fissaggio calotta

Calotta

Carter laterali

Quadro comando

Telaio

Motoriduttore

Piastra di fissaggio

Zanche di ancoraggio con bulloneria

Puleggia di scorrimento catena

0. Catena di servizio con morsetto di
aggancio

11.  Puleggia avvolgi-catena

12.  Sblocco a chiave

13.  Contrappeso

14, Catena di servizio con lucchetto di

aggancio

SO No o~ w




Dimensioni

(mm)

780

520

Impianto tipo

m

CAT-X24 H‘M mm
CAT-| =

Quadro comando

Catena di sharramento

Guida esterna di protezione catena

Colonnina

Selettore

Spira

Fotocellula
. Colonnina per fotocellula

. Lampeggiatore con antenna

g’
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
Per un'installazione e una manutenzione facili, utilizzare accessori originali.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all'installazione dell'automazione:
e verificare che la guida sia ben fissata al suolo

° @ verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowviste di isolamento supplementare
rispetto ad altre parti conduttrici interne
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti. In figura alcuni
esempi di attrezzatura per I'installatore.

paYap?
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Tipi di cavi e spessori minimi

. Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo

Collegamento Tipo cavo 1<10m 10<20m 20 <30 m
Alimentazione quadro 230 V AC 3G x 1,5 mm”’ 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Lampeggiatore FROR CEl 20-22 2x 0,5 mm? 2x1 mm? 2 x 1,5 mm?
Trasmettitori fotocellule CEIEN 2% 0,5 mm? 2x0,5mm? 2 x 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4% 0,5 mm? 4x0,5mm? 4x0,5mm?
Dispositivi di comando 2 x 0,5 mm? 2x0,5mm? 2 x 0,5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle
distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le sequenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del motoriduttore e degli accessori varia a seconda della zona di installazione. Spetta
all'installatore scegliere la soluzione pit adatta.

Posa dei tubi corrugati e della guida di protezione

Fare lo scavo per la cassa matta e per la guida di protezione catena (CAR-4). Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 60 mm, per gli accessori invece, si consigliano tubi @ 25 mm.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
N\ In luoghi pubblici, le guide CAR-2 e CAR-4 devono essere obbligatoriamente segnalate con appositi cartelli /0 verniciatura a strisce oblique giallo/nere, per pericolo
di inciampo e di intrappolamento dei piedi.

- 136 .
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\ CAR-4
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Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. Nel caso di utilizzo di CAR-2, la cassa matta deve sporgere di 50 mm
dal livello del suolo.

Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.

Fissare le zanche di ancoraggio alla piastra con le viti, le rondelle e i dadi in dotazione.

A\ | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

AN

PAN:
&
PAN

N
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W

Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie. Togliere la cassa matta e riempire
di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 800 mm circa. Pulire la superficie.

Fissaggio dei pilastri

Posizionare i pilastri sopra alle piastre di fissaggio e fissarli con rondelle e dadi @.
Allentare le viti di fissaggio e togliere le calotte @; sfilare i carter di CAT-X24 @ ¢ liberare la catena fissa di CAT-| dalla fascetta di ritenuta @.

ﬁo -

J ° ﬁ\\
?,, 3

CAT-X24
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&

Lunghezza catena: L - 500 mm

Fissare la catena di sharramento alla catena di servizio di CAT-X24 @ usando il morsetto di aggancio.

Fissare |'altro capo alla catena di servizio di CAT-I @), usando il lucchetto @.

= Tutte le prove di funzionamento e collaudo verranno effettuate ad impianto ultimato e catena installata.

—0

(CAT-X24)
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE (ZL37C)

A Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea.

TABELLA FUSIBILI

Fusibile scheda 3,15 A-F
Fusibile accessori 2 A-F

Descrizione delle parti

1. Morsettiere di collegamento

2. Fusibile linea

3. Fusibile accessori

4. DIP selezione funzioni

5. Connettore scheda AF

6. Trimmer T.C.A.

7. Trimmer SENS

8. Pulsante memorizzazione codice radio

9. LED segnalazione

10. Connettori alimentazione motore

11. Connettori per scheda LB38

12. Jumper selezione tipo di comando per pulsante in 2-7
13. Morsettiera alimentazione 230 V e morsettiera trasformatore
14. Morsettiera finecorsa e trasformatore

15. Connettori collegamento trasformatore

16. Trasformatore

Alimentazione

A <

OEEOE

1 = 4 [FEH
| 7*4 |

e oo

Alimentazione 230 V AC 50/60 Hz {4 E

v
=

{ ° Uscita alimentazione accessori 24 V AC/DC

A\ Gli accessori collegati su 10-11 non devono

+ -

superare complessivamente i 20 W

LT L2

L1T

L21

E +10-11

1

2 3 57 CIGh
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Collegamento motoriduttore e finecorsa
Motoriduttore

Microinterruttore stop in apertura

COM— Arancione __| g
Microinterruttore di sicurezza in

chiusura

Blu I

NC — Rosso — Marrone ~ ——

<~

Dispositivi di segnalazione

Lampeggiatore (Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max)
Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera a catena.

Lampada spia barriera a catena aperta (Portata contatto: 24 V - 3 W max).

Dispositivi di comando

Pulsante di STOP (contatto NC) \‘\I
Permette I'arresto della barriera a catena con I'esclusione della chiusura automatica.
Per riprendere il movimento, premere il pulsante o un altro dispositivo di comando.
Se non usato posizionare dip 9 ON.

Pulsante SOLO APRE (contatto NO) | b

‘m
Pulsante APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo passo) (contatto NO) I }
Il jumper deve essere posizionato come indicato in figura. 7 l J

Pulsante SOLO CHIUDE (contatto NO) 4 ([l }<—
Il jJumper deve essere posizionato come indicato in figura. |
7




Dispositivi di sicurezza

Collegare le fotocellule in 2-C1.

C1: riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura della barriera a catena, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura.

A\ Se non utilizzato ponticellare 2-C1.

Fotocellule Fotocellule
DIR DELTA-S
RX X
+ -
10 2 TX CNC ‘. TX 2
00000

A
LY

|
BEEEEz::::

E+10-111 2 3 57 CIC5

Fotocellule
DELTA

RX X
+ -
1011 NO CNC 0

—_
—_
—_

OOO00
T A A A .
1
i

E+10-111 2 3 57 C1GC5

Tl

Attivazione del comando radio

A\ Prima di inserire la scheda a innesto (AF) & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

@@M@M@ » -
HE

7137

FIETEERE =] 7 e 4 H(H

\/

E +0-11 1 2 3 5 7 C1C5 RX TX GND|

Antenna con cavo RG58 per il
comando a distanza.

Per i trasmettitori delle serie Top e Tam a 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato

in figura.
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Memorizzazione

- Tenere premuto il tasto PROG @ sulla scheda elettronica. Il LED lampeggia ©.
- Premere il tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso @ a segnalare I'avvenuta memorizzazione.

Funzioni

DIP  Descrizione delle funzioni

10N  Funzione CHIUSURA AUTOMATICA attivata

20N Funzione SOLO APRE dal trasmettitore e/o dal pulsante attivata

2 OFF  Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal trasmettitore /o0 dal pulsante (2-7) attivata

30N Tensione a 24 Vin uscita sui morsetti 10-E durante le fasi di movimento e nella posizione di chiusura della catena, attivata.

3 0OFF Tensione a 24 V in uscita sui morsetti 10-E durante le fasi di movimento della catena, attivata.
40N Funzione AZIONE MANTENUTA con pulsante attivata
50N Funzione PRE-LAMPEGGIO in apertura e in chiusura attivata
6 ON  Funzione RILEVAZIONE OSTACOLO attivata
7 OFF  Non utilizzato
8 ON  Posizionare il dip in ON e NON UTILIZZARE
9 OFF  Funzione STOP TOTALE (1-2) attivata
10 OFF  Non utilizzato

Regolazione dei trimmer

+T.CA.-
&
+SENS-
K1
Trimmer Descrizione delle funzioni
Tempo chiusura automatica
T.C.A. Regola il tempo di attesa della barriera a catena in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una manovra di chiusura.
Il tempo di attesa puo essere regolato da 1a 120 s.
Sensibilita
SENS Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli durante il movimento della barriera a catena.

Minima sensibilita (-) o massima sensibilita (+).




Determinazione dei punti di finecorsa

- Rimuovere il carter @ per accedere alla camma di regolazione.
In apertura: gia regolato .

In chiusura: dare alimentazione e regolare la tensione della catena in chiusura, quindi ruotare la camma rossa @ e bloccarla prima dell'inserimento del micro @.
I micro permette di regolare il tensionamento della catena.
- Rimettere il carter.

0 o -0
|

Regolazione della velocita

Velocita di apertura / chiusura: spostare il faston Vel. 1 @ su Min (minimo), Med. (Medio) o Max (massimo).

©0lo olo o o
C —0
I
I\/Ii in. . Max.

Bianco Rosso Nero

1012 LT LAFAFC F pT )

HEHEEEE EEEE s ()] HHCHHAH
‘3,15A fall ‘QA

O === alla !

D szl =R =)
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OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, riposizionare i carter laterali e le calotte su entrambe le barriere, fissarli con le viti.

SBLOCCO DEL MOTORIDUTTORE

A L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.

- Scostare il coperchietto, inserire la chiave nella serratura @ e ruotarla in senso
orario.
- Inserire la chiave a leva di sblocco @ nella sede @ e ruotarla in senso orario

fino allo shlocco della catena. /\/
- Tirare la catena per facilitare lo shlocco.

Per bloccare il motoriduttore, ruotare completamente la chiave di sblocco in senso
antiorario.




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONI

La barriera a catena
non si apre e non Si
chiude

e Manca I'alimentazione

o || motoriduttore & shloccato

e || trasmettitore ha la batteria scarica

o || trasmettitore & rotto

o || pulsante di stop & inceppato o rotto

e || pulsante di apertura/chiusura o il selettore a chiave sono
inceppati

e Verificare la presenza di rete
e Bloccare il motoriduttore

e Sostituire le batterie

e Rivolgersi all'assistenza

e Rivolgersi all'assistenza

e Rivolgersi all'assistenza

La barriera a catena si
apre ma non si chiude

e | e fotocellule sono sporche

e Pulire e verificare il corretto funzionamento delle fotocellule

MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimentazioni del dispositivo.

Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma

Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento esequiti da ditte esterne specializzate.

Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

- | dati e le informazioni indlicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME S.p.A.
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DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la
raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere
riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero € allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla
direttiva 2006/42/CE, 2006/95/CE, 2014/30/UE.

Su richiesta e disponibile la copia conforme all’originale della dichiarazione di conformita.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

e Employ this product only for the use for which it was expressly made. Any other
use is dangerous. CAME S.p.A is not liable for any damage caused by improper,
wrongful and unreasonable use e The safety of this product and its proper fitting
depends, therefore, on respecting its technical characteristics and proper fitting,
to be done in state-of-the-art fashion, and under safe conditions as expressly
explained in the literature that comes with the product. ® Keep these warnings
together with the installation and operation manuals that come with the operator.

Before installing

(checking what's there: if something is missing, do not continue until you have
complied with all safety provisions)

e Fitting and testing must be only performed by qualified technicians e Laying the
cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated
by regulations e Before beginning any operation it is mandatory to carefully read
all instructions; improper installation may result in serious harm to people and
things. e Make sure the barrier is in good mechanical state, balanced and aligned,
and that it opens and closes properly. Also, if needed, fit suitable protections
or use proper safety-sensors e If the operator is to be installed at a height of
less than 2.5 m from the ground or other access level, make sure you have any
necessary protections and/or warnings in place e Make sure that the automatic
barrier cannot cause hazardous situations e Do not install the operator upside
down or onto elements that could yield and bend. If necessary, add suitable
reinforcements to the anchoring points ® Do not install on tilted surfaces e Make
sure any sprinkler systems cannot wet the operator from the ground up.

Installing

e Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent
unauthorized persons from entering the area, especially minors and children
Be careful when handling operators that weigh over 20 Kg. If need be, use proper
safety hoisting equipment e The CE-marked safety devices (photocells, stepping
plates, sensitive safety-edges, emergency buttons, and so on), must be fitted in
compliance with the regulations in effect and according to state-of-the-art criteria,
taking into account the environment, the type of required service and of the
working forces applied to moving leaves. Any shearing or conveying points must
be sensor-protected e Any residual risks must be pointed out to end users and
highlighted with pictograms as provided by the law. e All opening commands (that
is, buttons, key switches, magnetic readers, and so on) must be installed at least
1.85 m from the perimeter of the barrier's working area, or where they cannot
be reached from outside the barrier. Also, any direct commands (buttons, touch
panels, and so on) must be installed at least 1.5 m from the ground and must not
be reachable by unauthorized persons e The automatic barrier must visibly show
its identification data. e Before connecting the main power supply make sure that
the identification data correspond to the those of the network e The automatic
barrier must be connected to an effective regulation grounding system.

e The manufacturer declines any liability for using non-original products; which
would result in warranty loss e All maintained action commands, must be fitted
in places from which the moving barrier and transit and driving areas are visible
e Apply, if missing, a permanent sign showing the position of the release device.
e Before delivering to the users, make sure the system is EN 12453 and EN
12445 standard compliant (regarding impact forces), and also make sure the
system has been properly adjusted and that any safety, protection and manual
release devices are working properly ® Apply Warning Signs where necessary and
in a visible place (such as the gate's license plate)

Special user-instructions and recommendations

e Keep barrier operation areas clean and free of any obstructions. Make sure the
photocell's operating field is clear of any obstructions e Do not allow children to
play with fixed commands, or to loiter in the barrier's maneuvering area. Keep any
remote control transmitters or any other command device away from children,
to prevent the operator from being accidentally activated e Frequently check
the system for any malfunctions or signs of wear and tear or damage to the

moving structures, to the component parts, all anchoring points, including cables
and any accessible connections. Keep any hinges, moving joints and slide rails
properly lubricated e Perform functional checks on the photocells and sensitive
safety edges, every six months. Constantly clean the photocells' glass covers
using a slightly water-moistened cloth; do not use solvents or chemicals that
could damage the devices e If repairs or modifications are required to the system,
release the operator and do not use it until safety conditions have been restored
e Cut off the power supply before releasing the operator for manual openings
and before any other operation, to prevent potentially hazardous situations. Read
the instructions e It is FORBIDDEN for users to perform any OPERATIONS THAT
ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED in the
manuals. For any repairs, modifications and adjustments and for extra-ordinary
maintenance, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log the job and checks into the
periodic maintenance log.

Further recommendations for all

e Keep away from and do not loiter near the barrier and mechanical moving parts
e Do not enter the barrier's area of operation when it is moving ® Do not counter
the operator's movement as this could result in dangerous situations e Always pay
special attention to any dangerous points, which have to be labeled with specific
pictograms and/or black and yellow stripes ® When using a selector switch or a
command in maintained actions, keep checking that there are no persons within
the operating range of any moving parts, until the command is released e The
barrier may move at any time and without warning e Always cut off the power
supply before performing any maintenance or cleaning.

Danger of hand crushing

Danger of foot crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving

S>BF
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LEGEND

L) This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

REFERENCE REGULATIONS

Came S.p.A. the company is quality and environmentally certified by the ISO 9001 and the ISO 14001 respectively, for its management systems.
This product complies with the current regulations mentioned in the declaration of conformity.

DESCRIPTION

001CAT-X24  Pillar with gearmotor and built-in control panel.

001CAT-1 Pillar with counter-weight and chain hook.

Intended use
The CAT-X24 operator is designed for use in either private or public parking facilities and in residential areas.
(3 Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use
Model CAT-15 (5 mm chain) CAT-5 (9 mm chain)
Maximum width of passage width (m) 16 8

Technical data

Type CAT-X24 CAT-1
Protection rating (IP) 54 -
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC -
Power supply motor (V) 24 DC -
Max draw (A) 10 =
Power (W) 240 -
Maneuver time (S) ADJUSTABLE -
Duty cycle (%) INTENSIVE USE -
Towing force (kg) 50 =
Operating temperature (°C) -20 + 55 -
Weight (kg) 47 30

Description of parts CAT-X24

Cap fastening screw
Cap
Side protective carters
Control panel
Frame
Gearmotor
Anchoring plate
Anchoring clamps with nuts and bolts
Chain-slide pulley
. Service chain with hooking terminal
Chain-winding pulley
Key release
Counter-weight
Service chain with hooking lock
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Dimensions

(mm)

780

520

Standard installation

CAT-X24

CAT-

Control panel

Blocking chain

Outer chain-protecting guide
Small post

Selector

Coil

9. Photocell

10. Small photocell post

11. Flashing light with antenna

NSO

GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
Use original accessories for easier fitting and maintenance.

Preliminary checks

A\ Before fitting the operator:

e make sure the guide is properly fitted to the floor

° @ make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation with respect to those
of other electrical parts inside

e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure shows some of the
equipment installers will need.

paYap?
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Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type szblﬂgnrﬂth c? (l)) Iz Izeg ?]:h C;(l)) Iz Igg ?;h
Control panel power supply 230 V AC 3Gx1.5mm’ 3G x 2.5 mm? 3G x 4 mm?
Flashing light FROR CEl 20-22 2 x 0.5 mm? 2x1 mm? 2 x 1.5 mm?
Photocell transmitters CEIEN 2 x 0.5 mm? 2x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
Photocell receivers 50267-2-1 4 x0.5 mm? 4x0.5 mm? 4x0.5 mm?
Command and control devices 2 x 0.5 mm? 2x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices and according to

the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and distances. If connecting

products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLATION

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the operator and accessories will vary depending on the overall measurements.

[t is up to each installer to select the most suitable solution.

Laying the corrugated tubes and protective guide

Excavate a hole for the foundation box and chain-protection guide (CAR-4). Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction

pit. To connect the gearmotor we suggest a @ 60 mm corrugated tube. Whereas for the accessories we suggest @ 25 mm tubes.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

N\ In public areas, the CAR-2 and CAR-4 guides must be clearly demarcated with suitable signs and/or slanted yellow and black painted stripes, to warn against possible

tripping and foot entrapment.

280

40
N

CAR-4

|

>

136 .
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Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. When using the CAR-2, the foundation frame must jut out by 50 mm
above ground level.

Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.

Fasten the anchoring clamps to the plate by using the supplied screws, washers and nuts.

A The tubes must run through the existing holes.

777777777
71777777 75x

CAT-X24

Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface. Remove the foundation frame and fill the hole
with earth around the concrete block.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 800 mm. Clean the surface.

Fastening the pillars

Place the pillars on top of the fastening plates and fasten them using the washers and nuts. @.
Loosen the fastening screws and remove the caps @; remove the protective carters from the CAT-X24 @ and free the CAT-I's fixed chain from the binding band @.

ﬁo -

J ° ﬁ\\
?,, 3

CAT-X24
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&

Chain length: L - 500 mm
Fasten the blocking chain to the CAT-X24's service chain and using the hooking terminal.
Fasten the other end to the CAT-I's service chain @, using the lock ©.

= All final testing and working tests are to be made after the system is completed and the chain is installed.

—0

(CAT-X24)

— O




ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING (ZL37C)

A\ Before doing any work on the control panel, cut off the main power supply.

FUSE TABLE

Control board fuse

Accessories fuse

315 A-F

2A-F

Description of parts

© N oW

— 4 4 4 4 a4 4O
DO WD = O

Connection terminals

Line fuse

Accessories fuse

Functions selection DIP switches
AF card connector

T.C.A. trimmer

SENS trimmer

Radio code memorizing button
Warning LED

. Motor power-supply connectors

. Gonnectors for the LB38 card

. Jumper for selecting command type for button in 2-7

. 230V power supply terminals and transformer terminals
. Limit switch and transformer terminals

. Transformer connection connectors

. Transformer

Power supply

A <

OEEOE

7854

Power supply 230 V AC 50/60 Hz 54 E

|||—<~

L1

L2

L1T

L21

e 00 .

Output for 24 V AC/DC power supply to accessories

A\ The accessories connected to 10-11 must not
exceed 20 W combined

E +10-11

1

2 3 57 CIGh
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Connecting the gearmotor and limitswitches

Opening stop micro switch Orange -

NG — White

Closing safety micro switch

Red —|

Warning devices

Flashing light (Contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W max)
It flashes when the chain barrier is either opening or closing.

Chain barrier open warning-light (contact rated for: 24 V - 3 W max).

Command and control devices

STOP button (NC contact) For stopping the chain barrier while excluding automatic closing.
To restore movement, press the button or another control device.
If unused set dip switch 9 to ON.

OPEN ONLY button (NO contact)

‘m
OPEN-CLOSE-INVERT button (step-by-step) (NO contact) I
The jumper must be placed as shown in the figure. 7 l

CLOSE ONLY BUTTON (NO contact) 4 ([l
The jumper must be placed as shown in the figure. |
7

Orange | ¢

Blue

Brown

Gearmotor

=Y




Safety devices

Connect the photocells to 2-C1.

C1: reopening during closing. When the chain barrier is closing, opening the contact triggers the inversion of movement until it is completely open.

A\ If unused bridge 2-C1.

Photocells Photocells
DIR DELTA-S
RX X
+ -
10 2 TX CNC ‘. TX 2
00000

A
LY

|
BEEEEz::::

E+10-111 2 3 57 CIC5

Photocells
DELTA

RX TX
1011 NO C NC ‘ .

—_
o
—_
—_

OOO00
T A A A .
1
i

E+10-111 2 3 57 C1GC5

Tl

Activating the radio control

A\ Before fitting the snap-in card (AF) you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, if present, remove any batteries.

@@M@M@ » -
HE

7137

FIETEERE =] 7 e 4 H(H

\/

E +0-11 1 2 3 5 7 C1C5 RX TX GND|

Antenna with cable RG58 for
remote control.

For Top and Tam 433.92 MHz transmitters, place the AF card jumper as shown in the figure.
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Memorizing

- Keep the PROG

key pressed @ on the control board. The LED flashes @.

- Press the key of the transmitter to memorize. The LED stays lit @ to indicate that memorization has been successful.

Functions

DIP-SWITCH Description of functions

10N AUTOMATIC CLOSING function activated
20N ONLY OPEN function from transmitter and/or button activated
2 OFF OPEN-CLOSE-INVERT function from transmitter and/or button (2-7) activated
30N The output current on terminals 10-E is 24 V during the movement phases and in when the chain is in the closed position and activated.
3 OFF The output current on terminals 10-E is 24 V when the chain is in motion and activated.
40N MAINTAINED ACTON function with button activated
50N PRE-FLASHING function while opening and closing activated
6 ON OBSTRUCTION DETECTION function activated
7 OFF Not used
8ON Set the dip switch to ON and DO NO USE
9 OFF TOTAL STOP function (1-2) activated
10 OFF Not used
Adjusting the trimmers
- +T.CA--
&
+SENS-
K1

Trimmer Description of functions

T.C.A.

SENS

Automatic Closing Time
It adjusts the chain barrier's waiting time when open. Once this time has elapsed, a closing maneuver takes place.
The waiting time can be adjusted to between 1 and 120 s.

Sensitivity
It adjusts obstruction detection sensitivity when the chain barrier is moving.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).




Establishing the endstop points

-Remove the protective carter @ to reach the adjusting cam.
When opening: already adjusted ©.

When closing: power up and adjust the closing-chain tautness, then rotate the red cam @ and lock it before setting the micro switch @.
The micro switch is for adjusting the chain tautness.
- Replace the carter.

O

Adjusting speed

Opening / Closing speed: move the faston Vel. 1 @ to Min (minimum), Med.(medium) or Max. (Maximum).

O Rall.2 Veldly O

White Red Black

1012 LT LAFAFC F pT )

HEHEEEE EEEE s ()] HHCHHAH
‘3,15A fall ‘QA

=i [i=a[E=A§={5=s ]
=& & 8|5 .
Dlall=lala3) o]
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FINAL OPERATIONS

Once you have finished with the electrical connections and grounding, replace the side carters and caps onto both barriers, then fasten them using the screws.

RELEASING THE GEARMOTOR

A This procedure must be done with the main power cut off.

- Swing the small plate out of the way and fit the key into the lock @ then turn it
clockwise.
- Fit the the release lever key @ and @ turn it clockwise until the chain releases.

- Pull the chain to help release it. /\/
To lock the gearmotor, turn the release key completely counter clockwise.




TROUBLESHOOTING

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES FIXES
The chain barrier e There is no power supply e Check main power supply
neither opens nor e The gearmotor is stuck e | ock the gearmotor
closes e The transmitter's battery is run down e Replace the batteries
e The transmitter is broken e Call for assistance
e The stop button is either stuck or broken e Call for assistance
e The opening/closing button or the key-switch selector is stuck e Call for assistance
The chain barrier opens | e The photocells are dirty e Clean and check proper functioning of the photocells
but does not close

MAINTENANCE

Periodic maintenance
= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date Notes Signature

Extraordinary maintenance

A The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed
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DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. employs a certified Environmental Management System at its premises, compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to
ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these brief
disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

&3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made with different materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) is classified as solid urban waste. They can be recycled by
separating them before dumping at authorized city dumps.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

DECLARATION OF CONFORMITY
Declaration C€ - - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this product complies with the essential requisites and other provisions established by directives
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2014/30/UE.

An original copy of the declaration of conformity
is available on request.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

o Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
congu. Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. La société CAME
S.p.A. décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par
des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables e La sécurité du produit
et, par conséquent, son installation correcte sont subordonnées au respect des
caractéristiques techniques et des modalités d’installation correctes, selon les regles
de I'art, de la sécurité et de la conformité d’utilisation, expressément indiquées dans
la documentation technique des produits
e (Conserver ces instructions avec les manuels d'installation et d'utilisation des
composants du systeme d'automatisme.

Avant Il'installation
(contrble du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
I'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme)
e installation et I'essai ne doivent étre effectués que par du personnel qualifié e
La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon
les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur e Avant toute
opération, il est obligatoire de lire attentivement les instructions ; une installation
incorrecte peut étre source de danger et provoquer des dommages aux personnes
et aux choses e S'assurer que la lisse est en bon état mécanique, qu'elle est
équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. Installer en outre,
si nécessaire, des dispositifs de protection adéquats ou bien utiliser des capteurs
de sécurité supplémentaires spécifiques ® En cas d'installation de I'automatisme
a une hauteur inférieure @ 2,5 m par rapport au sol ou par rapport a un autre
niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels systemes de protection et/ou
d'avertissement e S'assurer que I'ouverture de la barriere automatique ne provogque
aucune situation de danger  Ne pas installer I'automatisme dans le sens inverse ou
sur des éléments qui pourraient se plier. Si nécessaire, renforcer les points de fixation
¢ Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-
a-dire non situés sur une surface plane) @ S'assurer que les éventuels dispositifs
d'arrosage ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en haut.

Installation

o Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout accés imprudent a
la zone de travail de la part de personnes non autorisées, notamment des mineurs
et des enfants @ Manipuler les automatismes de plus de 20 kg avec une extréme
prudence. Prévoir, si nécessaire, des instruments adéquats pour une manutention en
toute sécurité e Les dispositifs de sécurité CE (photocellules, plates-formes, bords
sensibles, boutons d'urgence, etc.) doivent étre installés conformément aux normes
en vigueur et dans les regles de I'art, en tenant compte de I'environnement, du type
de service requis et des forces opérationnelles appliquées aux barrieres mobiles.
Les zones présentant des risques d'écrasement, de cisaillement et d'entrainement
doivent étre protégées au moyen de capteurs spécifiques ® Les éventuels risques
résiduels doivent étre signalés e Toutes les commandes d'ouverture (boutons,
sélecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installées a au moins 1,85
m du périmetre de la zone de manceuvre de la barriere, ou bien en des points
inaccessibles de I'extérieur a travers la barriére. Les commandes directes (a bouton,
a effleurement, etc.) doivent en outre étre installées a une hauteur minimum de
1,5 m et étre inaccessibles au public e Les données d'identification doivent figurer
sur la barriere automatique et étre bien en vue e Avant de mettre la barriere sous
tension, s'assurer que les données d'identification correspondent bien aux données
de réseau ® La barriere automatique doit étre connectée a une installation de mise
a la terre efficace et conforme aux normes en vigueur.
e e producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits
non originaux, ce qui implique en outre I'annulation de la garantie e Toutes les
commandes en modalité « action maintenue » doivent étre positionnées dans
des endroits permettant de visualiser la barriere en mouvement ainsi que les
zones correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une étiquette
permanente indiquant la position du dispositif de blocage.
o Avant de livrer I'installation a I'utilisateur, en contréler la conformité aux normes
EN 12453 et EN12445 (essais d'impact), s'assurer que I'automatisme a bien été
réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de déblocage

manuel fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement (ex. : plaquette
portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs
o Dégager et nettoyer les zones d'actionnement de la barriere. S'assurer de I'absence
de tout obstacle dans le rayon d'action des photocellules et des boucles magnétiques
e Ne pas permettre aux enfants de jouer avec les dispositifs de commande fixes ou
de stationner dans la zone de manceuvre de la barriére. Conserver hors de leur
portée les dispositifs de commande a distance (metteurs) ou tout autre dispositif
de commande afin d'6viter I'actionnement involontaire de I'automatisme e Controler
souvent I'installation afin de s'assurer de I'absence d'anomalies et de signes d'usure
ou de dommages sur les structures mobiles, les composants de |'automatisme, tous
les points et dispositifs de fixation, les cables et les connexions accessibles. Les
points d'articulation (charnieres) et de frottement (étrier de fixation de la lisse) doivent
toujours étre lubrifiés et propres @ Contréler le bon fonctionnement des photocellules
tous les six mois. Assurer un nettoyage constant des verres des photocellules
(utiliser un chiffon légerement humidifié d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni
d'autres produits chimiques qui pourraient endommager les dispositifs) ® En cas de
réparations ou de modifications nécessaires des réglages de I'installation, débloquer
I'automatisme et ne I'utiliser qu'apres le rétablissement des conditions de sécurité e
Couper le courant électrique avant de débloquer I'automatisme pour des ouvertures
manuelles. Consulter les instructions e Il est INTERDIT & I'utilisateur d'exécuter des
OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI
NE SERAIENT PAS INDIQUEES. Pour les réparations, les modifications des réglages
et pour les entretiens curatifs, S'"ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter
I'exécution des controles sur le registre des entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

o Fyiter d'intervenir ou de stationner & proximité de la lisse de la barriére ou des
organes mécaniques en mouvement @ Ne pas pénétrer dans le rayon d'action de la
barriere lorsque cette derniére est en mouvement e Ne pas s'opposer au mouvement
de l'automatisme afin d'éviter toute situation dangereuse e Faire toujours trés
attention aux points dangereux qui devront étre signalés par des pictogrammes et/
ou des bandes jaunes et noires spécifiques ® Durant I'utilisation d'un sélecteur ou
d'une commande en modalité « action maintenue », toujours s'assurer de I'absence
de toute personne dans le rayon d'action des parties en mouvement jusqu'au
relachement de la commande e L'actionnement de la barriere peut avoir lieu a
tout moment et sans préavis e Toujours couper le courant électrique durant les
opérations de nettoyage ou d'entretien.

Danger d'écrasement des mains

Danger d'écrasement des pieds

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre

S>BF
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LEGENDE

L) Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= (Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

REFERENCES NORMATIVES

Came S.p.A. est une société certifiée pour les systemes de gestion de la qualité ISO 9001 et de gestion environnementale ISO 14001.
Le produit en question est conforme aux normes en vigueur citées dans la déclaration de conformité.

DESCRIPTION

001CAT-X24  Pilier avec motoréducteur et armoire de commande incorporée.

001CAT-1 Pilier avec contrepoids et dispositif de fixation a la chaine.

Utilisation prévue
L'automatisme CAT-X24 a été congu pour une utilisation dans des parkings privés ou publics et dans des zones résidentielles.
3 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

Modele CAT-15 (chaine 5 mm) CAT-5 (chaine 9 mm)

Largeur maximum du passage (m) 16 8

Données techniques

Type CAT-X24 CAT-1
Degré de protection (IP) 54 -
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC -
Alimentation moteur (V) 24 DC -
Absorption max. (A) 10 =
Puissance (W) 240 -
Temps de manceuvre (S) REGLABLE -
Intermittence/Fonctionnement (%) SERVICE INTENSIF -
Force de traction (kg) 50 -
Température de fonctionnement (°C) -20 + 55 -
Poids (Kg) 47 30

Description des parties

1. Vis de fixation de la calotte

2. Calotte

3. Carters latéraux

4. Armoire de commande

5. Chassis

6. Motoréducteur

7. Plaque de fixation

8.  Pattes de fixation avec boulons

9.  Poulie de guidage de la chaine

10. Chaine de service avec bride de fixation
11.  Poulie d'enroulement de la chaine

12. Dispositif de déblocage a clé

13.  Contrepoids

14. Chaine de service avec cadenas de fixation




Dimensions

(mm)

780

520

Installation standard

m

CAT-X24 ‘HM mm
CAT-| =

Armoire de commande

Barriere a chaine

Rail externe de protection de la chaine

Colonne

Sélecteur

Boucle

Photocellule
. Colonne pour photocellule

. Feu clignotant avec antenne

g’

20NN~

— O

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
Utiliser des accessoires d'origine pour faciliter I'installation et I'entretien.

Contrdles préliminaires

A\ Avant d'installer I'automatisme, il faut :
e s'assurer que le rail est bien fixé au sol

° @ s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une isolation
supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux normes en vigueur.
La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.
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Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Type cable Lon1gie:1(r) (r::ble Lor;gu::uzro c'e;ble Lo;gusl;rocré:]ble
Alimentation armoire 230 V AC 3G x 1,5 mm”’ 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Feu clignotant FROR CEl 20-22 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm? 2 x 1,5 mm?
Emetteurs photocellules CEIEN 2% 0,5 mm? 2x0,5mm? 2 x 0,5 mm?
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5 mm? 4x0,5 mm? 4 x0,5 mm?
Dispositifs de commande 2 x0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x0,5 mm?
Antenne RG58 max. 10 m

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs
connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des
absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples, étant donné que I'espace pour la fixation du motoréducteur et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Pose des tuyaux ondulés et du rail de protection

Creuser la fosse pour la tourelle et pour le rail de protection de la chaine (CAR-4). Préparer les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boitier de
dérivation. Il est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 60 mm pour la connexion du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.

Le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
N\ Dans des lieux publics, les rails CAR-2 et CAR-4 doivent étre obligatoirement signalés par des écriteaux spécifiques ou des bandes obliques peintes en jaune/noir
indiquant le risque de trébuchement et de coincement des pieds.

- 136 .

280

40
N

€0l

\ CAR-4

|




Pose de la plaque de fixation

Préparer une tourelle plus grande que la plague de fixation et I'introduire dans le trou. En cas d'utilisation de CAR-2, la tourelle doit dépasser de 50 mm du sol.
Insérer une grille en fer dans la tourelle pour armer le ciment.

Fixer les pattes de fixation a la plaque a I'aide des vis, des rondelles et des écrous fournis.

A\ Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

Z,
sAN

777777177
717777777

CAT-X24 |

Remplir la tourelle de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface. Enlever la tourelle et remplir de terre le trou autour
du bloc de ciment.
Introduire les cables électriques dans les tuyaux jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 800 mm. Nettoyer la surface.

Fixation des piliers

Positionner les piliers sur les plaques de fixation et les fixer & I'aide de rondelles et d'écrous @.
Desserrer les vis de fixation et enlever les calottes @; extraire les carters du CAT-X24 © et enlever le collier de fixation de la chaine fixe de CAT-1 @.

ﬁo -

J ° ﬁ\\
?,, 3

CAT-X24
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Tous les essais de fonctionnement et les tests seront effectués apres I'installation du systeme et de la ch

Fixer I'autre extrémité & la chaine de service de CAT-I @), au moyen du cadenas @.

Fixer la barriére & chaine de CAT-X24 @ au moyen de la bride de fixation.

Longueur chaine : L - 500 mm

—©

=
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION (ZL37C)

A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, la mettre hors tension.

TABLEAU FUSIBLES

Fusible carte

Fusible accessoires

315A-F

2 A-F

Description des parties

© N oW

- 4 4 4 4 a4 a4
DO WD = O

Barrettes de connexion

Fusible de ligne

Fusible accessoires

Commutateurs DIP sélection fonctions
Connecteur carte AF

Trimmer T.F.A.

Trimmer SENS

Bouton de mémorisation code radio
Voyant de signalisation

. Gonnecteurs alimentation moteur

. Gonnecteurs pour carte LB38

. Cavalier sélection type de commande pour bouton en 2-7
. Barrette d'alimentation 230 V et barrette transformateur

. Barrette fin de course et transformateur

. Connecteurs connexion transformateur

. Transformateur

Alimentation

A <

OEEOE

o =| o
AW W 74 W

e oo

Alimentation 230 V AC 50/60 Hz {4 E

|||—<~

+

Sortie alimentation accessoires 24 V AC/DC

A\ Les accessoires connectés sur 10-11 ne doivent
pas dépasser tous ensemble 20 W

L1

L2

L1T

L21

E +10-11

1

2 3 57 CIGh
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Connexion Motoréducteur et fin de course

Motoréducteur

Minirupteur d'arrét en phase CcOM — Orange -
d'ouverture
NC — Blanc —
cOM— Orange | o
Minirupteur de sécurité en phase de Bleu S
fermeture
NC — Rouge —— — Marron -
L1 L2 LT L2T[|FAFC F PT
SE v
Dispositifs de signalisation
-
Feu clignotant (Portée contact : 24 V AC/DC - 25 W max.) D E—
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la barriere a chaine.
Lampe témoin barriere a chaine ouverte (Portée contact : 24 V - 3 W max.). <
47
\

Dispositifs de commande

Bouton d'ARRET (contact NF) Permet I'arrét de la barrire & chaine avec désactivation de la
fermeture automatique.

Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton ou sur un autre dispositif de
commande.

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur dip 9 sur ON.

Bouton OUVERTURE uniquement (contact NO)

4 ﬁ
Bouton OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) (contact NO)
Le cavalier doit étre positionné comme indiqué sur la figure. 7 [ J

)

Bouton FERMETURE UNIQUEMENT (contact NO) 4 ([l }

Le cavalier doit étre positionné comme indiqué sur la figure.
7

ik
|i

7E=94 W

/

Y

E+10-111 2 3 57 Cl1CS

A

v.VY

H

H

E +10-11 1

23 57 CIG




Dispositifs de sécurité

Connecter les photocellules sur 2-C1.

C1 : réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture de la barriere a chaine, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture

totale.
A S'il n'est pas utilisé, court-circuiter 2-C1.

Photocellules Photocellules

DIR DELTA-S
RX 1)
16 2 TX CNC ‘ . TX 2
00000

A
LY

|
BEEEEz::::

E+10-111 2 3 57 CIC5

Photocellules
DELTA

RX X
+ -
1011 NO CNC 0

—_
—_
—_

OOO00
T A A A .
1
i

E+10-111 2 3 57 C1GC5

Tl

Activation de la commande radio

A\ Avant d'installer la carte enfichable (AF), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

@@M@M@ » -
HE

7137

FIETEERE =] 7 e 4 H(H

\/

E +0-11 1 2 3 5 7 C1C5 RX TX GND|

Antenne avec cable RG58 pour
la commande a distance.

indiqué sur la figure.

Pour les émetteurs des séries Top et Tam a 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme
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Mémorisation

- Maintenir enfoncée la touche PROG @ sur la carte électronique. La LED clignote ©.
- Appuyer sur la touche de I'émetteur & mémoriser. La LED reste allumée @ pour signaler I'exécution effective de la mémorisation.

Fonctions

DIP  Description des fonctions

10N  Fonction FERMETURE AUTOMATIQUE activée

20N Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT par le biais de I'émetteur et/ou du bouton

2 OFF  Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION par le biais de I'émetteur et/ou du bouton (2-7) activée

30N Tensiona 24V, en sortie sur les bornes 10-E durant les phases de mouvement et dans la position de fermeture de la chaine, activée.

3 0FF Tension a 24V, en sortie sur les bornes 10-E durant les phases de mouvement de la chaine, activée.
4 0N  Fonction ACTION MAINTENUE avec bouton activée
50N  Fonction PRECLIGNOTEMENT en phase d'ouverture et de fermeture activée
60N  Fonction DETECTION OBSTACLE activée
7 OFF  Non utilisé
8 ON  Positionner le commutateur dip sur ON et NE PAS L'UTILISER
9 0FF Fonction ARRET TOTAL (1-2) activée
10 OFF  Non utilisé

Réglage des trimmers

+SENS-

]

Trimmers Description des fonctions

T.FA.

SENS

Temps de fermeture automatique

Permet de régler le délai d'attente de la barriere a chaine en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de fermeture est automatiquement
effectuée.

Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.

Sensibilité
Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant le mouvement de la barrigre a chaine.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).




Détermination des points de fin de course

- Enlever le carter @ pour accéder & la came de réglage.

En phase d'ouverture : déja réglé ©.

En phase de fermeture : mettre sous tension et régler la tension de la chaine en phase de fermeture, puis tourner la came rouge @ et la bloguer avant I'introduction
du minirupteur €.

Ce dernier permet le réglage de la tension de la chaine.

- Remettre le carter.

—

Réglage de la vitesse

Vitesse d'ouverture / fermeture : positionner le faston Vit. 1 @ sur Min. (minimum), Moy. (Moyen) ou Max. (maximum).

A

max.. MinMin. Moy. Max..
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OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et de la mise en marche, remettre les carters latéraux et les calottes sur les deux barrieres, les fixer a I'aide des vis.

DEBLOCAGE DU MOTOREDUCTEUR

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

- Déplacer le couvercle, introduire la clé dans la serrure @ et la tourner dans le
sens des aiguilles d'une montre.
- Introduire la clé & levier de déblocage @ dans le logement @ et la tourner dans

le sens des aiguilles d'une montre jusqu'au déblocage de la chaine. /\/
- Tirer la chaine pour faciliter le déblocage.

Pour bloquer le motoréducteur, tourner completement la clé de déblocage dans le
sens anti-horaire.




RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

La barriere a chaine ne
s'ouvre pas et ne se
ferme pas

e Défaut d'alimentation

 |e motoréducteur est débloqué

e | a batterie de I'émetteur est déchargée

o ['émetteur est cassé

e Le bouton d'arrét est bloqué ou cassé

e e bouton d'ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé sont
bloqués

e Controler I'alimentation secteur
e Bloquer le motoréducteur

e Remplacer les piles

e S'adresser a |'assistance

e S'adresser a |'assistance

e S'adresser a |'assistance

La barriere a chaine
s'ouvre mais ne se
ferme pas

e | es photocellules sont sales

o Nettoyer et controler le fonctionnement correct des photocellules

ENTRETIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des déplacements accidentels du

dispositif.

Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature

Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés externes spécialisées.

Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001
qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement de ses propres
stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets
urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration ¢ € - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies par les
directives 2006/42/CE, 2006/95/CE et 2014/30/UE.

La copie conforme a I'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any more information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHOV MH(OPMALK O KOMNaHWX, NPOAYKLIIA 1 CEPBUCHON NOAEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [In oTprmaHHs 6yab-AKoT HLLOT iHopMaLil Npo KOMMaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www. came:.com

Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME S.p.A.
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CAME 31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940

3 (+39) 0422 4941
CAMEGROUP Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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ABTOMATUYECKUE LIEMHbIE BAPLEPbI

WHCTPYKLUA N0 MOHTAXY

CAT-X24

Pycckni

C€

RU



BHUMAHMUWE!
BaxkHble npasusia TeXHUKN 6e30MacHoOCTU:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

Mpepvcnosve

® 370 M3OENMe JIOMKHO VCMONb30BATHCS VICKIIOUMTENBHO M0 HasHadeHto. Jioboe apyroe
MPVIMEHEHIE PACCMATPHBAETCS Kak onacHoe. Came S.p.A. He HECET HUKAKOil OTBETCTBEHHOCT
3 Y116, BbI3BAHHbIA HEMPABITIbHBIM, OLLVGO4HBIM UTT HEBPEXHBIM 1ACTIONB30BAHVEM VI3AENA
© JleVicTBYIE rapaHTV, @ 3HAYWT, 1 MPaBUNIbHAst YCTaHOBKA M3ENs 06YCIIOBIEHb! COOMIOIEHNEM
TEXHUYECKVX XaDAKTEPUCTUK A MDABIATIBHOM MPOLIEYPb MOHTAXA B COOTBETCTBUMC ONPEAENEHHbIMIA
npagunamy, Mepavii 6e30MacHOCTU W COOTBETCTBYIOLLMM MCTIONb30BAHAEM, YKa3aHHbIMU B
TEXHIYECKOIN IOKYMEHTALIIA Ha 3TV ToBapbI @ CigayeT XpaHuTb 3TV MPEayNpexaeHAd BMECTE C
VHCTDYKLIMSAMY 110 YCTAHOBKE W SKCNyaTaLi A KOMTOHEHTOB aBTOMATUHECKOIA CUCTEMbI.

Mepep, ycraHoBKOM
(MPOBEPKA CYLLIECTBYHOLLIETD COCTOSHIAY: €CTIA MPOBEPKA fiana OTPULATENTbHbIE PE3yIbTatl,
HEOBXOMYIMO MOBDEMEHVTD C HAYAMIOM MOHTaXHBIX PABOT [0 Tex 1op, Noka YCIoBis patoThl He
Oy/yT MOSHOCTBIO COOTBETCTBOBATD TPEOOBAHIAM GE30MaCHOCTH)
e MoHTaX 1 HacTpoika  000pyoOBaHAA  [IOMKHbI  BHINOMHSTHCA  WICKTIOHMTENBHO
KBMM(DLIPOBAHHBIM MEPCOHANIOM © HEooXomAMO BbINOMHSTL MOHT&XX, MPOBOIKY Kalemel,
MEKTPIYECKIE  TOMKTIOYEHNS 11 HAnafky CUCTEMbl B COOTBETCTBIM C YCTAHOBIIEHHbIMM
npagunamy, Mepavin 6e30MacHOCTU W COOTBETCTBYIOLLMM MCTIONb30BAHAEM, YKa3aHHbIMU B
TEXHIYECKOIN [IOKYMEHTALYM Ha 3TV TOBAPbI © [epen TeM KaK MPUCTYMUTb K BbIMOMHEHIIO KaKIX-
Mo patoT, HEOOXOMYMO BHUMATESIbHO MPOYMTATb BCE WHCTRYKLWAK; HEMPaBAMbHBIA MOHTX
MOXET CTaTb VCTOYHIKOM OMACHOCTY 1A MPUBECTY K HAHECEHIHO YLLIEPGA NIKOASIM U AMYLLIECTBY ©
Heo6xomMo MpoBEPHTb, YTO0bI CTPENA LiarGayma Gbia B XOPOLLIEM COCTOSHIAM, OTPErynMpoBaHa
11 cOanaHcHpoBaHa, UCMPaBHO OTKDbIBANAC 11 3aKpbIBANACk. KpoMe TOro, CRemyeT YCTaHOBATS,
MY HEOBXOMVMOCTY, HAZNEXALLIVE SALLITHBIE MPCTIOCOBNEHWS A OMONHUTESTbHbIE CEHCOPbI
6e30MacHoCcTV ® ECi aBToMaT/4eCcKast CHCTeMa JI0MKHA ObTb YCTAHOBMIEHA HA BbICOTE HIDKE
2,5 M Hafl MonioM WA [pyTvM TIOKDbITVEM, CIEAYET MPOBEUTL HEOOXOIMMOCTb B YCTaHOBKE
JONONHUTENBHBIX 3ALMTHBIX MPICTIOCOONEHAA Wi MpEIyNpEXIAI0LYX 3Hako © CriemyeT
yOEIUTHCA B TOM, YTO OTKDbIBAHVE aBTOMATUHECKOA CYCTEMbI HE MOVBEIET K BOSHIKHOBEHMIO
OMaCHbIX CTYaUWA © 3arpelLAeTes YCTaHaBMBATb aBTOMATUIKY B MEPEBEPHYTOM MONOKEHIN
WM Ha 3NEMEHTBI, CKMOHHbIE K Mpor6anuio. [pu HEOOXOMAMOCTY CIeMyeT 1CMONb30BaTh
YCUIUTENbHbIE JIETM B MECTaX KDETIEHNS ® 3anpeLLaeTest YCTaHABMBATL CTBOPKY B MECTaX,
rie I0pora WAEeT Mof, YKIMOHOM (Ha HAKIMOHHO MOBEPXHOCTY) © HeoBXomAMO MPOBEPUTH, YTOObI
BOMM3I He BbLTO VPPUFALIOHHBIX YCTPOCTB, KOTOPBIE MOTYT HAMOHWTb MPWBOT, CBEPXY BHIAS.

MonTax

® Heolxomumo pasveTVTb 11 OTZEMMTL YHaCTOK MPOBEAEHUS MOHT2XKHBIX PaloT C LIEMbO
MPeMOTBPALLEHNS IOCTYNa K HEMy MOCTOPOHHYX, 0COOEHHO [JeTeit © HykHO MposBRATh
MaKCUMarbHYKO OCTOPOXHOCTb MW OOPALLIEHAN C aBTOMATUKOI, Macca KOTOpO# MPeBbILLAET
20 K. Mpi HEOBXOMAMOCTIA CRIgAYeT BOCTIONB30BATLCS CTIELMANbHBIMIA MHCTRYMEHTaMIA [yt
0E30MacHoN TPAHCTIOPTUPOBKW CICTEMbI @  YCTpolicTBa Oe3omacHocTt CE ((DOTOANEMEHTBI,
YyBCTBUTENbHbIE KOBDWKY, MPOCDATM, aBapUVHbIE KHOMKA 1 T,1.) JO/MKHbI YCTAHABIMBATHCS
B COOTBETCTBIM C TPEOOBAHWAMI [E/CTBYIOLYX HOPMATIBOB, HOPM GE30MACHOCTY, C YHETOM
COCTOSHYS OKDYXAIOLLIE Cpefbl, TN TPEGYEMOro 06CTYXVIBAHYS U XapakTepa BO3AEVCTBYS Ha
ABTOMATVHECKVE LLnarBaymbl. MeCTa, KOTOpble HECYT B CE0e OMacHOCTb GABIMBAHIR, 3K/MA
11 3aTSNABAHMS, IOMKHbI ObiTh 3alLMLLEHbI G MOMOLLBIO HAZIEXALLYX CEHCOPOB © Heobxommo
CO0OLLMTL MONb30BATEMI0 000 BCEX OCTATOMHbIX pUCKax ® Bce yCTpoiicTBa yrpaBneH s
OTKDbIBAHVIEM (KHOMKY, KTTOUM-BBIKTTIOMATENA, CYMTBIBATENN MATHWTHBIX KApT W T.1,) AOMKHbI
ObITb YCTAHOBNIEHbI HA PACCTOsHAM He MeHee 1,8 M oT nepumMeTpa paboyent 30Hb! Lunarbayma
11 BHE [IOCAAEMOCTV NSt MO CHapyxu. KpoMe TOro, KOHTaKTHbIE YCTPOIACTBA YTpABNEHIs!
(BbIKIH0YATENM, MPOKCMUTY-YCTDOICTBA UM T.J) JOMKHbI ObITb YCTAHOBTIEHb HA BbICOTE HE
MeHee 1,5 M 11 He I0/KHbI ObITb 0BLLEIOCTYMHbI © Ha aBTOMATUHECKWIA Liar6aym 0mkHa ObiTb
HaHECeHa MIEHTVI(MKALIMOHHAS MAPKVPOBKA © Mepei TeM Kak MoaaTh HanpsKeHve Ha LunartayM,
HEOOXOMYMO YOBIUTHCA B TOM, NTO MIEHTU(IKALIOHHBIE [1aHHbIE COOTBETCTBYKOT MapameTpam
cemn ® Ceayet 06eCreYmTb ODKHOE 3a3eMIIEHVIE aBTOMATVIYECKOO Liinarbayma B COOTBETCTBIM
C [E/ACTBYIOLLYMI HOpMaMI GE30MaCHOCTY.
© Heo(xoaymo NMPYKPEMATL MOCTOSHHYHO TaBMNYKY, YKa3bIBAIOLLYHO HA PACTIONOXEHIAE YCTPOMCTBA
Pa30/I0KVIDOBKM, ECIIA TAKOBAsI OTCYTCTBYET @ BCe YCTpOiCTBa YrpaBneniid B pexxive "TpucyTctaue
oneparopa” [OMKHbI HAXOIUTLCS B MECTE, OTKYZ1a MOXHO CBOGOIHO HAOMIOLAT 32 IBDKYLLIAMICA
CTBOPKAMY [IBEPEIA 11 30HOV MPoXoTa ® PeKOMEHIYETCS MCTIONb30BATH TaM, I7ie 3T0 HEOBXOIMMO,
HaKTEIAKY C YKasaHVeM MECTa PacrioNOXeHIIs YCTPOMCTBA PasOIOKINOBKIA.
© [lepe/ Tem Kak GATb CHCTEMY KOHEYHOMY MOMb30BATENH, HEOBXOMVMO MPOBEPHTH COOTBETCTBYE
riokasatenei cucTeMbl TpeboaHuam Hopmatviea EN 12453 (Tonkatoluee ycuniie CTBOpKM),
yOemMTLCS B MPABANBHOM HACTPOMKE aBTOMATWKA, UCTIPABHOI paboTe YCTPOMCTB OE30MacHoCTH

1 pas6noKIpoBKY MPVBOA. © CRIENYET NMPUKDEMNATb Ha BTHOM MECTE, e 310 HEOOXOmMO,
MPeLyNPEXAtOLLME 3HaKN (HanpIMED, TaBrnKy BOPOT).

CrieuvanbHble MHCTPYKLMW U PEKOMEHAALIMM ANs NoNb3oBateneil
© HeoOXomUmo OCTaBNAT> CBOGOMHBIM 11 YWCTBIM Y4aCTOK [JevcTBiq Lunarbayma. Cremyer
MPOBEPNTH, 4TO0bI B 30HE ASICTBYS (DOTOMEMEHTOB 1 METeNb aarunka obHapyxeHus TC He
6blN0 PACTATENLHOCTY 1 MPENSTCTBUA  ® He MO3BONSTH JIETAM UTPaTb C MEPEHOCHBIMA Wk
(OMKCVIDOBAHHBIMIA KOMAHIHBIMW YCTPOIACTBAMA W HAXOIUTHCA B 30HE JBVDKEHUS CTPENbl
Lnar6ayma. HeoGXomMo JIepxarb YCTPOACTBA PaMOyIpaBreHs (GPEOKM-TIEpefaT kYY) BHe
JocAraemocTv JieTeit ® CigayeT Nepvoanyeckyt MPOBEPSTL CUCTEMY Ha HATAYME BOSMOXHBIX
HeronaaoK B paboTe Wi APYTIAX CIE0B 13HOCA WA MOBPEMMEHMIA HA MOIBYKHbIX KOHCTDYKUMSIX,
KOMTMOHEHTX ~ aBTOMATUYECKO CUCTEMbl, MECTaX KDETIEHUs, MPOBOIKE W JOCTYMHbIX
MOZKIOYEHAX. HEoOXamAMO CReTh 3a YACTOTOM M CMA3KOI! MEXaH3MOB IBVKEHIAR (TIETTIEN) 1
CKOMbXKEHNS (HANPaBNSHOLLIMX) @ BbINONHSTL (hyHKLOHATbHYIO MPOBEPKY PABOTbI (HOTOSNEMEHTOB
KXKIble LLIECTb MECSLIEB. HEOOX0mAMO CTIEATB 3a TeM, YTOObI CTEK/a (DOTOSNEMEHTOB Obli BCETIA
YUCTBIMK (MOXHO 1CTIONb30BATH CTIETKA YBNAXKHEHHYIO BOTON MSITKYIO TPSIKY; KATErOpHYECKY
3aNPELLIAETCS MCTIONB30BATb PACTBOPUTENM WM APYTVIE MPOZYKTbI GBITOBOM XVMUM, KOTOPbIE MOryT
MOBPE/VTb YCTPOIACTBA) @ B TOM Criyuae, ecin HEOBXOMMO MPOM3BECTY PEMOHT Wk PEMYIMPOBKY
aBTOMATVHECKON CUCTEMBI, CTIEIYeT PasbiokvpoBaTb MPWBOM, 11 HE MCTIONb30BAT €ro [0 TeX
op, M0Ka He Oy1eT 00ecre4eHbl 6e30nacHble YCroBys pabotbl ciCTEMbI @ CrieyeT 00s3aTersHo
OTKIIOYUTD 3MEKTONUTAHVE MEpes] TeM, Kak PasbnokvpoBaTh MpHBOM, BRySHYHO. Heobxommo
BHUMATEIBHO 03HAKOMMUTBCA C UHCTRYKLAMIA @ [orb3oarento KATETOPHECKIA SAMPELLIAETCA
BbnonHsTS JIEVICTBIAA, HE YKASAHHBIE 11 HE TIPELYCMOTPEHHBIE B wHCTpyKWisX. [ns
PEMOHTA, BHEMNAHOBOO TEXHYECKOrO 0GCTYKVIBAHWS 11 PETYMIAPOBKY BTOMATUHECKOI CUCTEMbI
crienyer OBPALLIATBCS B CIY)XXBY TEXHUYECKOW TIOAMEPKKN o Heobxomtmo oTveyarb
BbINONHEHVE PABOT B XKyPHAIE MEPUOIVHECKONO TEXHUHECKOTO 00CTYKVIBAHNS.

0Oco0ble MHCTPYKLMM M PEKOMEHAALMK NSl BCEX

o CrienyeT u3beraTb KOHTAKTa C NETASMIA WK JPYTVAMIA MOABWKHbIMIA MEXaHIA3MamK Lnarbayma
BO M30eXaHne TpaBM © 3anpeliaeTc HaxomATLCA B 30HE JSACTBUS Lunarbayma BO BPEMS
JIBIDKEHAS CTDENbI @ 3anpeLiaeTca MPensTCTBOBATb IBWKEHMIO CTDENbI, TaK Kak 3T0 MOXET
MPYBECTV K BOSHVKHOBEHIIO OMaCHbIX CuTyauiid ® CngayeT BCera YaensTb 0co60e BHUMAHNE
OMaCHbIM MECTaM, KOTOpbIE JIOMKHbI ObITb 0603HAYEHbI CTIELMATBHBIMU CUMBOMaMMU W/
YEPHO-XENTbIMM Moniocam @ Bo BpEMS MCTIONb30BaHAS KIK4a-BbIKTTIOATENS W YCTPOIACTBA
YpaBIeHAs B pexune <[ TpreyTCTBIE OniepaTopa» HEOBXOVIMO MOCTOSHHO CRIEATD 33 TEM, YTO0bI
B pamvyce JIEVICTBYA NOBIDKHBIX MEXaHW3MOB CHCTEMbI HE ObI10 Mitoaeli ® CTpena wnarbayma
MOXET HauaTb JIBVKEH/E B M0G0 MOMEHT, 663 MpemBapUTeNIbHOro curHana © Heo6xommo
BCEIA OTKII0YaTh SNEKTPONUTAHIE NEPES BbIMONHEHVEM PabOT MO YMCTKE WM TEXHIYECKOMY
00CIYXVBAHMIO CUCTEMbI.

OcTopoXHO! BO3MOXHO TpaBMUPOBAHNE PYK.

OcTopoXXHO! BO3MOXHO TPAaBMUPOBAHUE HOT.

OnacHOCTb NOPaXKeHUst ANEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLLeH npoxof B0 BpeMs paboTbl aBTOMATUYECKO CUCTEMBI.

S>BF
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

L) 370T crmBON 0603HAYALT paszen, TPpebyoLwmMii 0C060ro BHUMAHUS.
A\ 370T cMBOA 0603HAYAET Pa3fen, CBA3aHHbIN C BONpocami 6e30MacHOCT!.
@ 9TOT CMMBON 0603Ha4aeT pasfes, NpefHa3HaueHHbIN s 03HAKOMIEHISt KOHEYHOrO MoNb30BaTeNs.

HOPMbI U CTAHZAPTbDI

CAME S.p.A. nmeeT cepTudukat cuctem ynpaeneHus kayectsom ISO 9001 n cepTuchmkar oxpaHbl okpyxatoLeir cpefbl ISO 14001,
[laHHoe 13aenne cooTBETCTBYET TPEGOBAHNSIM HOPMATUBOB, YKa3aHHbIX B leKiapal|ivi 0 COOTBETCTBUM.

ONMUCAHUE

001CAT-X24  KoNOHHa C MOTOPEyKTOPOM 11 61IOKOM YNpaBfieHus.
001CAT-I KonoHHa ¢ NpoTUBOBECOM 1 KPEMmeHem Lienu.
HasHayeHue

ABTOMaTUYECKUIA LienHoi 6apbep CAT-X24 npefHasHaueH s UCnonb30BaHs Ha YaCTHbIX 1 0OLLECTBEHHbIX NAPKOBKAX U B XMIblX 30HAX.
[0 3anpellaeTcs UCNoNb30BaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHWMIO W YCTaHABNNBATL 0 METOAAMM, OTANYHBIMIA OT ONUCAHHbIX B 3TOW UHCTPYKLNN.

NSO~ wN

Orpaqueva B UCMOJIb30BaHUN

Mogenb Lenb 5 mm (CAT-15) Llenb 9 mm (CAT-5)
MakcymManbHas LWrprHa npoesfa (m) 16 8
TexHuyeckune XapPaKTepuCcTuKin
Mogenb CAT-X24 CAT-I
Knacc 3awmtsl (IP) 54 -
HanpspkeHve nutanus (B, 50/60 [) ~230 -
InekTponuTanue asurarens (B) =24 -
Makc. noTpebnsemblii Tok (A) 10 =
MotwHocTb (BT) 240 -
Bpemst nonHoro oTkpbiBaHKs (C) PECYJIMPYEMOE =
VIHTEHCVBHOCTb 1CNoNb3oBanus (%) VITERCIBHOT O V1C- -
MOMb30BAHNA
TaroBoe ycunue (Kr) 50 -
[nanasoH paboumnx temnepartyp (°C) -20 - +55 -
Macca (kr) 47 30

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

BonT KpenneHns BepXHEe KPbILLKYA
BepxHss KpblLLka

BoKOBbIE KPbILLIKYA

Brnok ynpasnexus

Kapkac KomoHHbI

MotopeaykTop

MOHTaXHOE OCHOBaHMe

AHKepHble MNacTUHbI C KDENEeXHbIMM
JeTansmu

[LIkuB uenu

10. BcnomorartenbHas Lenb ¢ kapabuHom
11, LLIK1B HAMOTKM Lienu

12.  Pa3bnokmposka C NOMOLLbIO Kiioya
13. TpoTuBoBEC

14, Lenb ¢ 3aMKoM




labapuTHblE pasmepbl (MM)

780

520

BapuaHT TUNoBOI YCTAHOBKM

CAT-X24

CAT-I

bnok ynpasneHus

Llenb

JKenob anst uenu, HaknaaHowm

Croinka

Knioy-BbIKtouaTenb

MarHuTHas neTns gatymka
00HapyxeHns TC

9. DOTO3/IEMEHT bl

10. Crorika nog oToaeMeHT

11. CurHanbHas namna ¢ aHTeHHoM

NSO~

OBLLUE NHCTPYKLIUN MO MOHTAXY

A MOHTaX [0/MKEH NPON3BOANTLCS KBANN(PULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOMIHOM COOTBETCTBUM C TPEOOBAHNAMI LEACTBYIOLLMX HOPM 6E30MACHOCTHU.
[ins NpaBuNIbHOTO MOHTAXa 1 JIErKOr0 TEXHUYECKOr0 00CYKMBAHNS UCMONb3YITE TOMBKO OPUrMHATbHBIE aKCECCYapbl.

MpeaBapuTenbHbIE NPOBEPKM

A Tepef Hayanom MOHTaXHbIX PaGoT BbINONHUTE CReayloLLee:
® IPOBEPLTE, YTOOLI KEN0O AN LMK Obll HAAEKHO NPUKPENIIEH K TPYHTY.

¢« o@D Y6e[uTech B TOM, YTO MEXJY BHYTPEHHUMU COBAUHEHUAMI KAGeNs 11 ApYriiMi TOKOMPOBOAALLMMIA YaCTAMM Gbina npeaycMoTpeHa JoNofHNTeNbHas
nsonauus.
o [IpuroToBbLTE NOTKW W KaHaNbl AN MPOBOAKM KaGens, rapaHTUPYIOLLMe HALEXHYIO 3aLLUTY 0T MexaHN4YeCKUX NOBPEXAEHNI.

WNHCTPpYMEHTbI U MaTepmani

Mepef Ha4anom MOHTaXHbIX PaboT yoeAnTeCh B HANNYIAN BCEX HEOBXOAMMbIX UIHCTPYMEHTOB 11 MaTeprasnos, KOTOPbIE MO3BOMAT NPOU3BECTH YCTAHOBKY
CUCTEMbI B NOMIHOM COOTBETCTBUN C AGUCTBYIOLLMMI HOPMaMU 6e30MacHOCTU. Ha pucyHKe npeAcTaBneH MUHAMANbHbIA HAGOP MHCTPYMEHTOB, HEOOXOAUMbIX
ANS NPOBEAEHNA MOHTaXHbIX PasoT.

paYap?
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Tun n cevyeHne Kadenen

NopknioyeHne Tun kabens ‘U‘m:H: :( g ?AEJ'IH n"1M0Hi ;%6':"“ ﬂ";; i ';%6;"“
InekTponuTaHue 610Ka ynpaeneHus, ~230 B 3Gx1,5 MM’ 3G x 2,5 Mm? 3G x 4 Mm?
CurnanbHas namna FROR CEl 20-22 2x0,5 mm? 2x 1 mm? 2 x1,5mm?
DOT031EMEHTHI (NEepeaaTynKm) CEIEN 2x0,5 Mm? 2% 0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
DOTO3NEMEHTHI (MPUEMHIKN) 50267-2-1 4%x0,5 Mm? 4%0,5 Mm? 4%x0,5 Mm?
YCTponcTBa ynpaBnexus 2 x0,5 Mm? 2x0,5 Mm? 2 x0,5 mm?
AHTeHHa RG58 Makc. 10 M

Ecnn nnvHa kabens oTnnyaeTcs OT NPUBEAEHHON B TAONNLE, Er0 CEYeHNe ONPeaeNsaeTcs Ha OCHOBAHMM PEasbHOro NOTPeONeHNs ToKa NOAKIOHEHHbIMM
YCTPOWNCTBAMI M B COOTBETCTBUN C yKa3aHMsMu, copepxatimucs B Hopmatvse CEI EN 60204-1.

[ing nocnenoBaTenbHbIX NOAKMOYEHMIA, MPEAYCMATPUBAIOLX BOMbLUYI0 HArPY3KY HA TOT XK€ Y4acTOK LEnu, 3Ha4eHus B TaBnuLe AOMKHbI 6bITb NEPECMOTPEHDI C
YYETOM peasbHbix nokasaresner noTpebneHns u PakTUYECKINX paccTORHUIA. Mpy NOAKIOYEHUI YCTPOICTB, HE paCCMAaTPUBAEMbIX B AAHHOI UHCTPYKLNN, CNefyeT
PYKOBOZICTBOBATLCS TEXHUYECKOI [IOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLIEE U3AENNE.

MOHTAX

A TIpyUBEEHHBIE HUXKE PUCYHKM HOCAT UAIIOCTPATUBHbIA XapakTep, Tak Kak MpoCcTPaHCTBO 1S KPEMeHns aBTOMATUKM U JOMNONHUTENbHbIX
NPUHAZNEKHOCTEN MOXET MEHATLCA 0T Chyyas K ciydato. Boi6op Hanbonee noaxoAaLIero peweHns JoMKeH 0CYLIeCTBASTLCA YCTAHOBLLMKOM Ha MEcTe.

MNoparoToBka NOBEPXHOCTW M NPOKJIaAKa ropupoBaHHbIX TPYO

Mpou3BennTe BbIEMKY rpyHTa nog onanyoky 1 xenoba ans uenn (CAR-4). MoaroToBbTe TPy6bl 1 FOMPOLLNAHT ANS NPOBOAOB U Kabenei, ayLmx ot
PA3BETBUTENBHOMO KonoAua. Ins noaKmoYeHUs NpuBoa PEKOMEHAYETCS NCMOb30BaTh rotprupoBaHHyto Tpy6y @ 60 MM, a Ang akceccyapos — Tpybsl @ 25
MM.

KonnyecTBo ropupoBaHHbIX TPY6 3aBUCUT OT BapuaHTa CUCTEMbI 11 MPeyCMOTPEHHbIX JONONHATENbHbIX YCTPOCTB.
/\ B o6uiecTBeHHbIx MecTax Hanpasnstoye CAR-2 n CAR-4 [onXHbI ObiTb 0653aTENbHO OTMEYEHbI CrIELManbHBIMU 3HAKAMI /UMK OKPaLLIEHbI B YEPHO-KENTYHO
MONOCKY NS NPeaynpexaeHns y4acTHUKOB [ABMKEHUS O HEPOBHOCTMU.

- 136 .

280

40
N

€0l

\ CAR-4

|




YcTaHoBKa MOHTa)KHOr0 OCHOBaHUS

MoAroToBbLTE OnanyoKy GoMbLIEro, 48M MOHTAXHOE OCHOBaHE, pasMepa 1 YCTaHOBUTE ee B AMy. B cry4ae ncnonb3osanua CAR-2 onany6ka JomkHa

NOAHAMATLCS HaJ, YPOBHEM rpyHTa Ha 50 MM.
BCTaBbTE XeNesHyo CETKY BHYTPb OnasyoKu s apMUpOBaHiis 6ETOHA.

MpuKpennTe aHKepHbIE NNACTUHBI K MOHTaXXHOMY OCHOBAHMIO C MOMOLLBIO NPUAaraemMblX BUHTOB, LLIANG 1 raek.
A\ TpyObl LOMKHBI NPOXOANTb Yepes CreLmnanbHo NPeLyCMOTPEHHbIE A1S 3TOT0 0TBEPCTUA.

CAT-X24

3anofiHnTe onanyoky LEeMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTaXHOE 0CHOBaHWE LOKHO ObITb A6COMIOTHO POBHLIM, PE3b0a BUHTOB JOMKHA HAXOAUTLCS MOMHOCTHIO Ha

MOBEPXHOCTM. YaanuTe onanyoky, 3achinbTe MpOCTPaHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOO G110Ka 3eMeil.

BcTaBbTe anekTpuyeckie kabenu B TpyObl TakiMM 06pa3om, 4T00bI C APYroro KOHLA OHM BbIXOAMIN Kak MAHUMYM Ha 800 MM. O41CTUTE NOBEPXHOCTb.

YcTaHoBKa KOJIOHH

YCTaHOBUTE KONOHHbI HA MOHTAXKHbIE OCHOBAHIA U 3acpUKCUpYiTe Waitamu v ravikamn @.

OTKpyTUTE GOTBI U CHAMMUTE BEPXHYUE KPbILLKI €); NOTAHYB BBEPX, CHUMWUTE GOKOBbIE KpbILLKi CAT-X24 € nepepesxsTe XoMyT, thvkcupyiowwui Lens CAT-1 €.

2]

CAT-X24

2

hopmaLim B I060e BDEMS 11 063 MPEABADUTENLHOIO YBELOMITEHNS.

ViCS B STOV MHCTDYKLMA UH
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, NCNOJNIb3ya cneuyasbHbIn Kapa

Bce venbitaHna 1 nyckoHanaao4Hble pacoTbl AOMKHbI OCYLLECTBASTLCS NOCE 3aBEPLUEHNS YCTAHOBKM CUCTEMBI W LIEMN.

MPUKPENIATE OCHOBHYIO LiEMb K BCTIOMOraTesbHoil Liemn CAT-X24 @
MpVKpenuTe Apyroit KoHew, K uenv CAT-1 @), ncnonbays samok ©@.

[NnmHa uenm: - 500 Mm

=

J
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JJIEKTPUHECKUE NOAKTHOYEHUA U NPOTPAMMUWUPOBAHME (ZL37C)

A Tepes BbINONHEHNEM KaKUX-NNGO HACTPOEK, PEryUPOBOK UM NOAKMIOYEHWIl B 6IOKE YNpaBieHus HeOGXO/UMO OTKIIIOYMTL CETEBOE

3NeKTPONUTaHue.

TABJILIA MPEJOXPAHUTENEN
BxopHow npeoxpaHuTenb 3,15 A
[penoxpaHuTenb akceccyapos 2A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Konopku NoAKN0YEHNIA
BxoaHoi npefoxpaHnTenb
MpenoxpaHnTenb akceccyapos
DIP-nepekntoyaTeny Bbi6opa MyHKLiA
Pasbem a1 nnatbl paguonpuemHnka AF
Perynuposka A.C.T.
Perynuposka SENS
KHOMKa 3anoMuHaHnsg paanokoaa
CBETOAMOMHbI UHAMKATOP
. PazbeMbl NogKnoYeHNs aneKTponuTaHNns MoTopa
. Paszbembl ans nnatol LB38
. [lepembluka Bbi6Opa TMna ynpaBneHns afis KOHTaKToB 2-7
. KoHTakTbl anekTponuTaHns ~230 B 1 KOHTaKTbI MOAKI0YEHIS TpaHC(opMaTopa
. KOHTaKTbl MOAKMOYEHNS KOHLIEBBIX BbIK/TIOYATENEN 11 TpaHcdopmaTopa
. Pazbembl nogkntoyeHns TpaHcopmaropa
. TpaHcopmaTtop

© N oW

- 4 4 4 4 a4
OO~ O 2O

JnekTponuTaHune

A <

@\

R

OEEOE

== = If = ==
uel ZL 37 W W W W W W W W 74 W

—69/'

KoHTakTbl anekTponutanuns ~230 B,
50/60 Iy,

/AN

KOHTaKTbI 3N1EKTPONUTAHNS aKceccyapoB ~/=24 B
A CymmapHast MOLLHOCTb akceccyapos,

Lt L2 L7

; + - MOAK/OYEHHbIX K KoHTakTam 10-11, He Jo/mKHa
J__ npesbiwaTh 20 BT.
L2T
E+10-111 2 3 5 7 Cl1Ch
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MoTopenyKTOp 1 KOHL,EBbIE BblKYaTenu

MUKpPOBBIK/IOYATESb OTKPbIBAHNSE

KOHLIEBOV MUKDOBbIKITHOYATE
OTKpbIBat

COM — OpaHxeBblil

NC — benbiit —

COM— Oparxesblil | g

NC — KpacHblhi —|

—_—

Ly L2 U1 L1

FAFC F PT

—

| —

SIS

YcTpoincTBa curHanusauum

CurHanbHas namna (Makc. Harpyska: ~/=24 B, 25 BT)
CurHanbHas namna MuraeT B BPeMs OTKPbIBAHWS 1 3aKpbIBaHUS LIENHOTO 6apbepa.

Jlamna-nHauKaTop OTKPBITOTO MOMOXEHUS 6apbepa (Make. Harpyska: 24 B, makc. 3 BT)

YcTpoincTea ynpaBneHust

KHonka "CTON" (H.3. KOHTaKTbI)

[laHHas KHOMKa NO3BOASIET OCTAHOBUTD [BVXKEHIE LIEMHOr0 6apbepa ¢ NOCeAyoLLIM
VICKIIOYEHNEM LMK aBTOMATUYECKOr0 3aKpbIBaHNS.

[Inst BO30OHOBNEHNS BKEHNS HEOOXOAUMO HAXATb COOTBETCTBYIOLLIYIO KHOMKY YNpaBneHns
1nn Bpenoka-nepeaaTymka.

Ecnu yHKums He ucnonbayetes, yetaHoBiTe dip-nepekntodatens 9 B nonoxexne ON.

KHonka «TOJIbKO OTKPbITb» (H.0. KOHTaKTbl)

4 ﬁ
Knonka "OTKPbITb-3AKPbITb-U3MEHUTb HAMPABJIEHUE" }
(nowarobiit) (H.0. KoHTakTsl) 7 1)
Mepembluka [OMKHA PACTIONAraThCs, KaK MOKA3aHO Ha PUCYHKE.

KHonka "TOJIbKO 3AKPbITb" (H.O. KoHTaKTbI) 4 [ ] }
Mepembluka DOMKHA pacnonaratbCs, Kak NokasaHo Ha PUCYHKE.

7
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KopuyHeBbii

MoTopeayKkTop
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YcTpoiicTBa 6€30MacHOCTH

MoaknounTe hoTo3NEMEHTHI K KOHTakTam 2-C1.

C1: "OTKpbIBaHME B pexnmMe 3aKpbiBaHins". Pa3mblkaHue KOHTaKTa BO BPEMS 3aKpbIBaHUS LIEMHOro 6apbepa NpUBOANT K U3MEHEHIIO HANPaBeHUs ABWXEHUS Ha

NMPOTMBOMNON0XHOE, BMIOTH A0 NOJTHOTO OTKPbIBAHKSA.

A\ Ecniv He ucnonbayeTes, 3aMkHUTe 2-C1 HaKopOTKO C MOMOLLLbH0 MEPEMbIYKI.

DOTOANEMEHTHI DOTOINEMEHTI
DIR DELTA-S

RX
+ -
10 2 TX CNC

OOO000

X 2

A
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|

o e e e o

E+10-111 2 3 57 CIC5

DOTO3NEMEHTHI
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RX TX
1011 NO C NC ‘ . 0
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E+10-111 2 3 57 C1GC5
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AKTUBaLWS pagnoynpasieHns

AOBASATENTBHO OTKJTKOYNATE SNEKTPOMATAHWNE 1 0TCOEAMHUTE akKYMYNSTOPbI, NPex/e YeM BCTaBUTb B pagbem nnary (AF) .

7137

FIETEERE =] 7 e 4 H(H

@@@@@J@ » -
HE

\/

E +0-11 1 2 3 5 7 C1C5 RX TX GND|

AHTeHHa ¢ Kabenem RG58 ans
QINCTaHLIMOHHOIO YNpaBeHus.

Mpw ucnonb3oBaHuK nepeaaTynkos cepuid Top 1 Tam ¢ yactotoil 433,92 MIL, ycTaHoBWUTE NepemMblyky niathl AR, Kak MokasaHo Ha pPUCYHKeE.
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MporpammupoBaxue

HaXxmiTe 1 yaepKiBaiTe B HKATOM NonoxkeHnn kHonky PROG @ Ha 6noke ynpasneqns. CBEToAMoaHbIA uHavkatop Muraet ©.
- HamuTe KHOMKY MporpamMM1pyemoro nepenaTyinka. ECnm nHankatop roput posHbiv ceeTom @), nporpaMM1poBaHme npoLLsio YCreLwHo.

255 [EEEEEEE 7omma

DOyHKUMK

MWKPOMNEPEK/NIOYATE/Ib Onucaxue

10N OyHKumns "ABTOMATUHECKOE 3AKPBIBAHNE" BKNto4eHa

20N OyHKUMs "TONBKO OTKPBITH" 0T nepeaatynka n/unu KHOMKM ynpaBaeHns BKIKYEHa

2 OFF OyHKUKs "OTKPbITb-3AKPbITb-MISMEHTH HAMPABJIEHWE" ¢ nomoLlbto 6penoka-nepefaTynka u/unm KHonKiy ynpaBneHus

(2-7) BKMIOYeHa.

30N HanpsixeHue 24 B Ha BbIX0e KOHTaKTOB 10-E BO BpeMs ABVXEHNS 11 DU 3aKPLITOM MONIOXEHUM LIENN, BKIKOYEHA.

3 OFF HanpshxeHne 24 B Ha Bbixofie KOHTakToB 10-E BO BpeMs ABMXKEHUS Lienu, BKIKOYEHa.

40N OyHkums "MPUCYTCTBUE OIMEPATOPA', BKNto4eHa.

50N OyHKums "NPEABAPUTENBHOE BKIIOYEHWE CUTHANBHOW JTAMIbI" B pexitve 0TKpbIBaHA 1 3aKPbIBAHUS, BKMIOYEHA.
6 ON OyHKLms "OBHAPY)KEHVIE MPENATCTBUN" BKNt0YeHa.

7 OFF He ucnonb3yercs

8 ON YcTaHosuTe DIP-nepekioyatens B nonoxerre ON u HE UCTIONb3YWTE.

9 OFF ®yHKuys "CTOM" (1-2), BKNKOYEHA.

10 OFF He ucnonbayetcs

Perynuposku
- +T.CA--

+SENS-

PerynupoBka OnucaHue
Bpems aBTOMATMYECKOro 3akpblBaHus
ACT PerynupyeT Bpems 0XuaaHns LENHOro 6apbepa B OTKPLITOM NONIOXEHIA. 10 UCTEYEHNIN 33[aHHOTO BPEMEHIA MPOVCXOANT aBTOMATUYECKOE 3aKPblBaHHe.
Bpewmst oxmaaHnst MOXeT cocTaBnsTh 0T 1 10 120 CekyH.
YyBCTBUTENBHOCTD
SENS Perynupyet 4yBCTBUTENBHOCTb TOKOBOV CUCTEMBI 00HAPYXKEHIS MPENATCTBIAN BO BPEMS ABIDKEHIS LEMNHOr0 6apbepa.

JanasoH PerynvpoBKy: MUHVMANbHAs YyBCTBUTENIbHOCTb () MM MaKCUMaNbHas YyBCTBUTENBHOCTb (+).




PerynupoBka KOHEYHbIX MOM0XKEHMIA

- CHumunTe Koxyx @ Ans [0CTyNa K PErynnpoBOYHbIM KyNayKam.
Mpy OTKPbIBAHWW: yXe oTperynuposaro .

Mpy 3aKPbIBAHUM: NOAINTE HAMPSAXKEHUE ANEKTPOMUTAHISA U OTPErYIMPYIATE HATSKEHNUE LIEMM B 3aKPLITOM COCTOSAHUIA. 3aTeM NOBEPHITE KPacHbIil Kynadok @
3athuKCUpyiiTe ero o cpabatbiBaHns MUKPOBbIKNioyaTens @.
- YCTaHOBNTE KOXYX 06PATHO.

0 o -0
|

PerynupoBka ckopocTu

CKOpoCTb OTKPbIBAHUS/3aKpblBaHUs: ycTaHoBITE Kinemmy Vel. 1 @ B ofHO 13 cneaytolmx nonoxexuid Min (MuHumansHas), Med. (cpeaHss) unn Max
(MakcumanbHag).
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chopmaLm B mo00e Boems v 663 MDELBADUTENHONO YBELOMIIEHNS.

M 1DABO Ha U3MEHEHWE COABDMALLENCS B 9TON MHCTDYKLMN VIH
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SAKITHOYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mocne BbINONHEHNS 3NEKTPUYECKIX NOAKIIOYEHNI 1 NyCKa 060PYLOBAHMS YCTAHOBUTE 00PaTHO HOKOBbIE M BEPXHUE KPBILLKI Ha 060MX LENHbIX 6apbepax.

PA3BJIOKUPOBKA MPUBOJA

- OTOABMHLTE B CTOPOHY MIACTUKOBYIO KPbILLKY, BCTABLTE KMioY B 3aMOK @ u
MOBEPHWUTE €ro Mo 4acoBON CTPENKE.

- BerasbTe Koy pas6nokupoeki @ B rHesgo @ v Bpalaiite ero no 4acosoi
CTpenke A0 pa3bioKMPOBKY LIEMN.

- NoTAHMTE Lenb, 4TOBbI YIPOCTUTL PA3BNOKMPOBKY. /\/
[ins 61IOKMPOBKI NPKUBOAA HEOBXOAVMO BPALLATL PA36yIOKMPOBOYHbIA KoY NPOTIB
4acoBOW CTPENKK [0 ynopa.




YCTPAHEHUE HEMCNPABHOCTEN

HEWCMPABHOCTb

BO3MOXXHASA NMPUYNHA

PELLIEHNA

LlenHov 6apbep He
OTKPbIBAETCS 1 He
3aKpblBaeTCS.

o OTKI0YEHO 3NEKTPONUTAHME.

® Pa36/10KMPOBaAH NPUBOA,

® Paspsaaunnck 6aTapeiki 6penoka-nepeaaTymka.

e CiomaH bpeniok-nepeaTyuk.

e KHonka "Cton" 3aegaeTt unu cnomaxa.

© KHOMKA OTKPbIBAHUA/3aKPbIBAHUS UMW KMTHOY-BbIKNIOYATENb
3aefaeT.

© BKioYnTE 3NEKTPONUTaHNE.
® 3a6NnoKupyiiTe NpuUBOA,
e [lomeHsaNTe baTapeiki.
e 06paTuTech K yCTAHOBLLKY.
e 06paTuTech K yCTAHOBLLKY.
e 06paTuTech K yCTAHOBLLKY.

LlenHoi 6apbep ToNb-
KO OTKpbIBAETCA

© 3arpsa3HUINCL (POTO3NEMEHTBI.

© QuncTITE (HOTOINEMEHTbI U MPOBEPLTE UX NCMPABHOCTb.

TEXHUYECKOE 06CJ1Y>XUBAHUE

Mepnopnyeckoe TeXHMYECKoe 06CnyKnBaHune

< [lepef BbINOMHEHUEM PABOT MO TEXHUYECKOMY 00CYXMBAHWIO OTKIIIOYNTE NUTAHWE BO U36€XXaH1e BOSHIKHOBEHNS ONACHBIX CUTYaLWiA, BbI3BAHHbIX
HENpPOU3BOSbHBIM [IBUXKEHIEM YCTPONCTBA.

JKypHan nepuMoanyeckoro TEXHMYECKOro 06CNyXUBaHuUs, 3anofiHAEMbI NONb30BaTeNeM (Kaxable 6 Mecsues)

Jarta

BbinosiHeHHbIE PaGoTbl

Moanuco

BHennaHoBOE TEXHUYECKOE 0O6CNYXUBAHME N PEMOHT

A 9Ta Tabnnua HeobxoamUma A5 3anucit BHeNaHoBbIX paboT N0 06CIYXMBAHMIO U PEMOHTY 060PYA0BAHUSA, BbINOMHEHHbIX CrELMan31pOBaHHbIMMY

npeanpusTUAMM.

PeMOHT 060pyf0BaHus JOSKEH OCYLIECTBAATLCSA KBaNUMULMPOBAHHBIMIA CreLuanucTamu.

bnaHK peructpaymy pabot no BHENaHOBOMY TEXHUYECKOMY 00CTYKUBAHUIO

MecTo nevatn

Komnanus

[laTa npoBeeHus padoT

[Toanuck ycTaHoBLUyKa

[Toanuch 3akadynka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo nevatwn

Komnanus

[lata npoBefeHns paboTt

lMoanuce ycTaHoBLMKA

Moanuch 3akasunka

BbinonHeHHble paboTsl

Cp. 14 - Kon pyrosogersa: 119GM4TRU sep. 3 12/2014 © CAME S.p.A. - Komnarng CAME Cancelli S.p.A. coxpaHseT 3a cobovi rpaso Ha 1sMEHeHe CORSIKALLIBVICS B ITON MHCTYKLIA MHGHODMALIN B J000E BDENS 1 083 IDELBADUTENIBHOIO YBEOMIEHUS.



Cip. 15 - Koz pykososcrea: 119GM47RU ep. 3 12/2014 © CAME S.p.A. - Kowmnarms CAME Cancelli S.p.A. coxpanser sa cooovi paBo Ha 1sMeHeHNe COREOXALLGVICA B STON MHCTDYKLA MHQDOPMALIA B JI0606 BDEMSI 1 063 IPELBADUTENIBHOND YBEAOMIIHVS.

YTWIU3ALUA

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTuukat cuctembl 3atuTbl okpyxatowiei cpebl UNI EN ISO 14001, rapaHTupyiowmnin 3KoN0ornieckyo
6€30MaCHOCTb Ha ee 3aBOAAX.

Mbl npocuM, 4TOObI Bbl NPOAOIKANN 3aLMLLaTh OKpyXatoLyto cpefy. CAME cuntaeT ogHUM 13 hyHAAMEHTambHbIX NYHKTOB CTPATErNN PbIHOYHbBIX OTHOLLIEHNIA
BbINONHEHWE 3TUX KPATKUX PYKOBOASLLMX MPUHLAMNOB:

&3 YTUIN3ALNA YNAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, NacTmacca v T.4.) — TBepAble 0TX0Abl, YTUAN3MPYEMble 683 KaKX-Nnbo cneLnuieckix TpyaHocTen. Heobxoanmo
NPOCTO Pa3fenunTb X Tak, YTOObI OH MOMIM ObITb NEPEPAdOTAHbI.

YTunmusaumo Heo6xoaumo NPOBOAUTL B COOTBETCTBUN C IEACTBYIOLIMM 3aKOHOATEIbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPO NPON3BOANNACH SKCNyaTaLus U3LeNns.
HE 3ATPSASHANTE OKPY)XAOLLYIO CPEAY!

& YTUNN3ALNA N3OENNA

Haluu npoayKThl M3rOTOBNEHbI C MCMOAb30BAHMEM PA3NIMYHbBIX MAaTEPKUanoB. bonbLias ux 4yacTb (@NIOMUHIA, NNAcTMacca, CTanb, ANeKTPUYECKMEe Kabenu)
aCCUMUNIPYETCS Kak ropofckue Teepaple 0Txofbl. OHN MOTYT ObiTh NepepaboTaHbl CreLmanu3npoBaHHbIMI KOMIAHUSAMA,

[lpyrne KOMMOHEHTbI (3NEKTPUYECKIE MOHTAXKHbIE MNATbl, 3NEMEHTbI MATAHNS ANCTAHLMOHHOMO YNPaBNEHUs U T. [l.) MOTYT COAEPXaTb ONACHbIE OTXOAbI.
OHV LOMKHBI NepefaBaTbCsa KOMNAHNAM, UMEIOLLVIM NULIEH3IIO Ha UX NepepaboTKy.

YTunuaaumo Heo6xoanMo NPOBOANTL B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLLM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW NPOM3BOAMAACHL AKCMyaTaLmMs U3Lenus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLLYIO CPEAY!

AEKJIAPALIUA O COOTBETCTBUU

Dexknapauus C€ - Came S.p.A. 3a9BMISET, 4TO 3TO YCTPONCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEGOBAHUSM 1 MONOXKEHWAM, YCTAHOBIEHHbIM [UpeKTrBamm
2006/42/CE, 2006/95/CE n 2014/30/UE.

[lo TpeboBaHVIO 3aKa34yvka MOXET ObITb MPELOoCTaB/IeHa KOs JeKknapawmm, CoOTBETCTBYIOLLAs OPUTNHAITY.



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any more information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHOV MH(OPMALK O KOMNaHWX, NPOAYKLIIA 1 CEPBUCHON NOAEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [In oTprmaHHs 6yab-AKoT HLLOT iHopMaLil Npo KOMMaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www. came:.com
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CAME S.p.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
CAME 31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940

3 (+39) 0422 4941
CAMEGROUP Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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